

Когда наш театр получит помещение?

6 ноября мы смотрели постановку краевого кукольного театра «Красный флаг». Сколько радости, здорового смеха и удовольствия приносит детворе этот, единственный в крае, детский театр!

Мы — школьники не раз восхищались искусством, с которым оживают куклы в руках куковода, тем, как согласована речь кукол с их движениями, красочными декорациями, музыкой, которая сопровождает постановки.

А малыши, те просто любят кукол, как живых героев, они верят всему, что происходит на маленькой сцене.

— Bravo, Саша! Держи офицера, Бобик! — с неподдельным восторгом кричат они своим любимцам.

Кукольный театр, — это любимый театр детворы и не только Хабаровской, а и всего края. Об этом говорят письма ребят из Ворошилова Артема и многочисленные отзывы, которые получает театр от детей во время гастрольных поездок.

Для нас театр имеет не только развлекательное, но и огромное воспитательное значение. Он высмеивает такие качества, как лень, разгильдяйство, трусость, он прививает нам чувство товарищества, коллективизма, любви к родине, он еще раз знакомит нас с классическими произведениями русской литературы.

Сейчас театр готовит новые постановки: «Мойодыр», «Золотой влючик» и другие.

Вот почему мы с большим нетерпением ждали открытия театрального сезона.

Но это еще далеко не все, чего мы хотим от театра. Мы хотим, чтобы краевой кукольный театр организовал вокруг себя творческую самодеятельность и художественное воспитание детей. Мы хотим, чтобы в театре были кружки юных куководов, декораторов, драматургов, затейников, музыкантов. Мы хотим сами делать куклы, рисовать эскизы декораций, играть на сцене.

Мы знаем, что этого хочет и коллектив театра, который любит своих зрителей. Но театр до сих пор не имеет своего помещения. Второй год театр «житается» из одного клуба в другой. До сих пор краевой комитет искусств не уделяет театру достаточного внимания, не снабжает его всеми средствами, необходимыми для нормальной работы.

Мы — юные зрители — обращаемся с просьбой к общественности края — зайте нашему театру помещение!

Мы надеемся, что этот вопрос займется не только комитет искусств, но и крайком, и крайком комсомола и наше требование будет выполнено.

Уч. 5 средней школы, 6 «А» класса:

СУВЬШЕНКО Тамара, ВИШНЯКОВА Лилия, МАНЯКАЛО Люба, ПОЗДЕЕВА Ира, ВАСИЛЬЕВА Зоя.

Уч. 2 средней школы, 6 «Д», класса:

КОСМИН Борис, ВИПЬКОБРИСКИЙ Леон, ЛРБОТОВ Толя, ЛАЗАРОВСКИЙ Лева, КОЗЫРЕВ Петя, ЧАПАЕВА Тася, БАЛЛОВСКАЯ Люба, ШУТЦ Аня, РОДИОНОВА Мария.